
علی جوادی

روزنامه‌نگار

تیغ به دل اختلاف بزنید
این روزها همه با فاصله گرفتن از روزهای خونین تجاوز 
وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان، دوباره به 

تنظیمات کارخانه میل پیدا کرده‌اند.
یادمان رفت در آن روزهای هول و هراس و خون و خمپاره، 
خدا چه موهبت گران‌سنگی به ما داد. همه کنار هم 
بودیم و بدون ‌کوچک‌ترین رخنه و روزنه، همه راه‌ها و 
امیدهای باطل دشمن برای ایجاد اختلاف را بسته بودیم.

حالا دوباره برخی افراد به زندگی عادی بازگشته، ساز خود 
را کوک کرده و از این تکنوازی گوشخراش لذت می‌برند.

 ، زش ور یت  یر مد شیوه  ر  د می‌کنند  سعی  برخی 
باشگاهداری، امور فدراسیون‌ها و حتی چهره‌های ورزشی 
نکته‌ای برای ایجاد اختاف بیابند. برخی معلول‌ها را 
می‌بینند و علت‌های ناصواب پیدایش را نادیده می‌گیرند 
و با تحلیل‌های ناقص و مبتنی بر همان جهان‌بینی، به 

دنبال دوپاره کردن مردم هستند.
اتفاقات ورزش همواره دو روی روشن و تاریک داشته ‌است و 
این عده عامدانه به ندیدن روشنی‌ها اصرار دارند تا گسل 

ایجاد کرده و این شکاف را عمیق جلوه دهند.
کاش همه یادشان باشد که اتحاد آن روزها چه شیرینی 
بی‌مانندی داشت. کاش مدیران ورزش ما اختلاف‌ها، 
لجبازی‌ها و یک‌دندگی‌های بازدارنده را کنار بگذارند. 
کاش به این فکر کنند که دلیل عمده عقب‌ماندگی‌های 
ما در ورزش، همین تنگ‌نظری‌ها و اختلاف‌هاست. کاش 
فقط یک سال مانند آن 12روز فکر و عمل کنیم تا طعم 

بی‌نظیرش را بچشیم.

پیروزی آویسپا در دربی فوکوئوکا

بازگشت زاهدی
تیم‌های فوتبال آویسپا و کیتاکیوشو در دربی شهر 
فوکوئوکای ژاپن و در جام امپراطوری این کشور روز 
گذشته )چهارشنبه ۲۵ تیر( و از ساعت ۱۳:۳۰ به وقت 
تهران به مصاف هم رفتند که این دیدار با برتری یاران 
شهاب زاهدی در تیم آویسپا در ضربات پنالتی خاتمه 
یافت. زاهدی پس از دوری چندماهه از ترکیب آویسپا 
در این بازی و از دقیقه ۱۰۶ برای تیمش به میدان رفت. 
در ضربات پنالتی، هر دو تیم ضربه نخست‌شان را از 
دست دادند. اما در ادامه، دروازه‌بان فوکوئوکا، هیروما 
اوباتا، ضربه چهارم بازیکن کیتاکیوشو را مهار کرد و در 
نهایت، ضربه پنالتی پنجم توسط شهاب زاهدی به گل 
تبدیل شد تا آویسپا فوکوئوکا در این دیدار نفسگیر 

پیروز شده و به دور چهارم صعود کند.

 رونالدو بهترین بازیکن فصل 
لیگ عربستان

کریستیانو رونالدو، فوق‌ستاره پرتغالی و کاپیتان تیم 
النصر، به عنوان بهترین بازیکن فصل ۲۰۲4-۲۰۲5 
لیگ حرفه‌ای عربستان )روشن لیگ( انتخاب شد. 
این عنوان، با رأی‌گیری مردمی و از سوی سازمان لیگ 
عربستان به رونالدو تعلق گرفت. رونالدو در فصل 
گذشته با ثبت ۲۵ گل در ۳۰ مسابقه، عنوان آقای گل 
لیگ را به نام خود زد و با ۳ پاس گل و ۱۵عنوان بهترین 
بازیکن میدان، نقشی کلیدی در عملکرد النصر ایفا کرد.

توافق مالی پرسپولیس با شوکوروف
باشگاه پرسپولیس در ادامه روند جذب بازیکنان 
مورد نظر وحید هاشمیان، مذاکرات جدی با اتابک 
شوکوروف، هافبک دفاعی تیم ملی ازبکستان را 
آغاز کرده و توافقات نهایی برای امضای قرارداد 
نزدیک است. شوکوروف ۲۸ساله، سابقه بازی 
در باشگاه‌های مطرحی چون بنیادکار و پاختاکور 
ازبکستان را دارد و همچنین در تیم ملی ازبکستان 
نیز از مهره‌های ثابت خط میانی محسوب می‌شود. 
او که توانایی بازی به‌عنوان هافبک میانی و دفاعی را 
دارد، به‌خاطر توان بالا در قطع توپ و قدرت بدنی، 
مورد توجه سرمربی پرسپولیس قرار گرفته است.

تجربیات  گذشته  سال‌های  در  بازیکن  این 
بین‌المللی قابل توجهی نیز داشته و در رقابت‌های 
مقدماتی جام جهانی و جام ملت‌های آسیا برای 
تیم ملی کشورش بازی کرده است. شوکوروف 
پس از اودیل حمرابیکوف، دومین بازیکن مطرح 
ازبکستانی است که به لیگ ایران لینک شده و 
مقصد احتمالی‌اش سرخپوشان پایتخت است.

باشگاه پرسپولیس در تلاش است تا مراحل نهایی 
عقد قرارداد را طی روزهای آینده به انجام رسانده و 
این بازیکن را برای حضور در اردوی ترکیه به ترکیب 
تیم اضافه کند. جذب یک هافبک خارجی در 
دستور کار وحید هاشمیان است و به‌نظر می‌رسد 

شوکوروف همان گزینه مدنظر کادرفنی است.

خبرسرمقاله

 پرسپولیس هنوز شماره یک ندارد

 نیازمند و گندوز 
از هم خجالت می‌کشند؟

بهتر بود می‌گفتم در جذب بازیکن نقشی ندارم

بادامکی: به خاطر پرسپولیس 
سکوت کردم

لغو بازی تدارکاتی با انصراف مالزی از کافا

یوزها در جام بی‌اعتبار

علی‌رغم شایعات توافق با کلبا

  چرخش ناگهانی باشو 
به سمت النصر

ممنوعیت فعالیت همزمان، بلای جان فوتبال زنان 

جعفری و اردلان در آستانه 
جدایی از تیم ملی

طاهری برای سرپرستی استقلال گزینه خوبی است 

 فریبا: خرید مهاجم 
از نان شب واجب‌تر است

 شکست تلخ تیم ملی فوتبال بانوان برابر لبنان  

شانس صعود کمرنگ شد

دادگاه دوومیدانی‌کاران هفته آینده برگزار می‌شود

50 روز انفرادی
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قرارداد بزرگ منچسترسیتی با پوما

یک میلیارد پوند برای ۱۰ سال
پوما درحالی هفتمین فصل همکاری‌شان  و  منچسترسیتی 
با یکدیگر را آغاز کرده‌اند که انتظار می‌رود بزودی قراردادی 
رکوردشکن به امضا برسانند. به گزارش منچستر اونینگ‌نیوز، 
باشگاه منچسترسیتی برای امضای تمدید قرارداد همکاری‌اش 
بنا بر گزارش‌ها،  با شرکت پوما، به توافقی دست یافته که 
ارزشمندترین قرارداد تولید البسه تاریخ لیگ برتر انگلیس 
بر  بالغ  ارزشی  نهایت  در  است  ممکن  و  ود  می‌ر به‌شمار 
یک‌میلیارد پوند داشته باشد. براساس این تمدید قرارداد، 
شرکت پوما برای حداقل ۱۰سال آینده همچنان وظیفه طراحی 
و تولید پیراهن‌های منچسترسیتی را برعهده خواهد داشت. 
این قرارداد به ارزش سالانه ۱۰۰میلیون پوند منعقد می‌شود که 
انتظار می‌رود بالاترین رقم در تاریخ لیگ برتر باشد. همکاری 
میان منچسترسیتی و پوما نخستین‌ بار در فصل ۲۰-۲۰۱۹ آغاز 
شد؛ زمانی‌که قراردادی اولیه با مدت ۱۰سال و ارزش سالانه 
این قرارداد  ۶۵میلیون پوند میان دو طرف به امضا رسید. 
۳۵-۲۰۳۴ اعتبار دارد. افزایش چشمگیر  تا فصل  دست‌کم 
مالی در قرارداد جدید، نشانگر موفقیت‌های بزرگ باشگاه در 
زمین مسابقه و همچنین فروش بی‌سابقه پیراهن‌ها در شش 

فصل گذشته است.

ابرهای سیاه  کنار رفت

اندونگ ، سرباز جدید ارتش ساپینتو

احتمال جذاب رسانه‌های انگلیسی 

رشفورد یاغی می‌شود؟

مدیر برنامه دیدیه اندونگ با حضور در 
باشگاه استقلال برای تداوم همکاری 
این بازیکن با استقلال به توافق 
رسید. اندونگ بعد از پایان فصل 
بیست‌وچهارم قراردادش را با استقلال 
به‌طور یک‌طرفه فسخ کرد که این 
تصمیم با نگرانی بسیاری از سوی 
هواداران استقلال همراه شد. اندونگ 
حتی در آستانه رفتن به یک تیم 
قطری نیز قرار داشت و روز گذشته 
رسانه‌های قطری از حضور احتمالی 
این بازیکن در لیگ ستارگان قطر 

گفتند، اما در نهایت مقرر شده این 
بازیکن به استقلال بازگردد. در جلسه 
اخیر مدیر برنامه اندونگ با باشگاه 
استقلال برای عقد قرارداد به مدت 
دو فصل دیگر توافقاتی شده است. 
در عین حال مدیر برنامه اندونگ از 
مدیران استقلال قول گرفته مطالبات 
این بازیکن بزودی پرداخت شود 
که مدیران استقلال اعام کردند 
علاوه بر مطالبات گذشته مبلغی نیز 
به‌عنوان پیش‌پرداخت به حساب 
این بازیکن واریز خواهد شد تا او با 

خیال آسوده در تمرینات استقلال 
شرکت کند. استقلال اکنون در اردوی 
ترکیه است و اگر قرارداد نهایی شود، 
اندونگ راهی ترکیه خواهد شد تا در 
نیمه دوم تمرینات استقلال در کشور 
ترکیه شرکت کرده و خودش را آماده 
و مهیای حضور در فصل آتی لیگ برتر 
کند. اندونگ چند روز قبل با انتشار 
یک استوری تمایل خود برای حضور 
در استقلال را اعام کرده بود و حالا 
در آستانه بازگشت و حضور دوباره در 

ترکیب استقلال قرار دارد.

رشفورد که مورد توجه باشگاه بارسلونا 
کاتالونیایی  باشگاه  )این  دارد  ر  قرا
هنوز نسبت به جذب این ملی‌پوش 
انگلیسی تردید دارد و با وجود موافقت 
ه  ید ا لف  مخا دکو   ، فلیک نسی  ها
جذب اوست(، در رادار رقیب دیرینه 
منچستریونایتد یعنی لیورپول هم قرار 
دارد. بر اساس گزارش نشریه انگلیسی 
»دیلی‌میل«؛ مدیران باشگاه لیورپول 

برای جذب مارکوس  اقدام  احتمال 
رشفورد را بین خود بررسی کرده‌اند. با 
این حال، هنوز هیچ پیشرفتی فراتر از 
مذاکرات داخلی حاصل نشده است. 
و  پیش  سال  سه  حدود  در  لیورپول 
در زمان سرمربیگری یورگن کلوپ نیز 
نسبت به جذب این بال انگلیسی ابراز 
علاقه کرده بود. دستمزد بالای رشفورد 
)300 هزار پوند در هفته( باعث می‌شود 

تا شرایط انتقال او به این سادگی فراهم 
کاهش  به  حاضر  ینکه  ا مگر   ، نشود
نتقالش  ا در  تسهیل  برای  دستمزد 
ملی‌پوش  این  شود.  دیگر  تیمی  به 
انتقالات  و  نقل  پنجره  در  انگلیسی 
زمستانی اخیر با قرارداد قرضی 6 ماهه 
راهی استون‌ویلا شد و در 17 بازی آمار 
4 گل‌ زده و 6 پاس‌گل را از خود بر جای 

گذاشت.
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به  تیتر یک / استقلال و پرسپولیس 
دلایلی که در نامه ارسالی به سازمان 
لیگ ذکر شده، خواستار تغییر محل 
برگزاری بازی‌های خود در فصل جدید 
شده‌اند. این دو باشگاه به سازمان لیگ 
اعام کرده‌اند که بازی‌های‌شان را در 
فصل جدید در دو ورزشگاه آزادی و شهدای 
شهر قدس برگزار کنند. این درخواست 
بدان معنا است که هر دو باشگاه از 
برگزاری بازی در ورزشگاه تختی که در 
شرق تهران قرار دارد، راضی نیستند و 
بازی در دو ورزشگاه یاد شده را می‌پذیرند. 
روز گذشته برخی مسئولان در سازمان 
لیگ اعلام کردند که قرار است بازی‌های 

استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه تختی 
برگزار شود اما نامه این دو باشگاه به 
سازمان لیگ و درخواست برای تغییر محل 
برگزاری بازی نشان‌دهنده واقعیت‌های 
دیگری است. مهم‌ترین دلیلی که در 
نامه درخواست دو باشگاه به سازمان لیگ 
برای برگزارنشدن بازی‌ها در ورزشگاه تختی 
عنوان شده، دوری این ورزشگاه نسبت به 
محل اقامت‌های دو تیم است. معمولاً 
این دو باشگاه در هتل‌های غرب تهران 
اسکان می‌یابند که عبور و مرور برای 
آنها به مناطق غربی را سهل‌الوصول‌تر 
می‌کند اما چنانچه بازی‌ها در ورزشگاه 
تختی تهران برگزار شود، مشکلاتی برای 

این دو تیم ایجاد خواهد شد و احتمال 
دارد دو باشگاه به خصوص در ماه‌های 
پایانی سال که ترافیک نیز شدت می‌گیرد 
زمان قابل توجهی برای حضور در ورزشگاه 
صرف کنند. مسائل دیگر نیز در این 
درخواست عنوان شده و حالا ریش و 
قیچی دست مسئولان سازمان لیگ و 
دیگر نهادهای مرتبط است تا درباره این 
موضوع به جمع‌بندی برسند. بدون شک 
اگر ورزشگاه آزادی تا شروع مسابقات لیگ 
برتر آماده شود، سازمان لیگ که همواره 
حامی دو باشگاه پر طرفدار استقلال و 
پرسپولیس بوده، با برگزاری بازی‌های دو 
تیم در ورزشگاه آزادی مخالفتی نخواهد 

داشت. ورزشگاه شهدای شهر قدس نیز 
از لحاظ دسترسی وضعیت بهتری نسبت 
به ورزشگاه تختی تهران دارد مضاف براینکه 
زمین چمن ورزشگاه شهدای شهر قدس 
نیز مطلوب است و حالا باید منتظر ماند 
و نتیجه تصمیم مسئولان سازمان لیگ در 
خصوص نامه ارسالی از سوی دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس را به نظاره نشست. 
با توجه به عزمی که همواره در سازمان 
لیگ در جهت جلب رضایت باشگاه‌های 
پر هوادار وجود داشته، پیش‌بینی می‌شود 
که مسئولان در این سازمان تصمیمی 
اتخاذ کنند که موجب رضایت هر دو 

باشگاه شود.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در دومین دیدار 
خود از مرحله مقدماتی جام ملت‌های زنان 
آسیا ۲۰۲۶، عصر دیروز به مصاف تیم ملی 

لبنان رفت و با نتیجه ۳ بر ۱ شکست خورد.
این بازی از ساعت ۱۶:۳۰ به وقت تهران در 
ورزشگاه ملک عبدالله دوم شهر امان اردن و با 
قضاوت پلونگ پیچ آکارا از کامبوج برگزار شد. 
فالی هورن )کامبوج( و امل جمال بدهفاری 
)امارات( کمک‌های اول و دوم این دیدار 

بودند و خلود الزابی از امارات نیز به عنوان 
داور چهارم حضور داشت. ترکیب ابتدایی 
تیم ملی ایران را زهرا خواجوی، ملیکا متولی، 
فاطمه عادلی، فاطمه امینه‌برازجانی، عاطفه 
رمضانی‌زاده، نگین زندی، فاطمه پسندیده، 
زهرا قنبری )کاپیتان(، فاطمه شبان، سارا 

دیدار و زهرا علیزاده تشکیل می‌دادند.
با شروع بازی، تیم ملی لبنان خیلی زود کنترل 
جریان مسابقه را در دست گرفت و در دقیقه ۵ 

توسط کریستی معلوف به گل نخست رسید. 
حملات زهردار لبنان ادامه داشت و کریستی 
معلوف در دقیقه ۲۱ دومین گل خود و تیمش 
را به ثمر رساند. در ادامه، در دقیقه ۴۲ فاطمه 
پسندیده به جای زهرا سربالی وارد زمین شد 

تا اولین تعویض ایران انجام شود.
نیمه نخست با برتری 2-صفر لبنان به پایان رسید.
در نیمه دوم، تیم ایران نمایش بهتری ارائه 
داد و در دقیقه ۵۶ توسط فاطمه شبان یکی 

از گل‌ها را جبران کرد. اما در دقیقه ۷۱، 
کریستی معلوف بار دیگر برای لبنان گلزنی 
کرد تا با هت‌تریک در این بازی، نقش پررنگی 
در پیروزی تیمش ایفا کند. با این نتیجه، تیم 
ملی بانوان ایران پس از برد پرگل برابر سنگاپور 
 A و بوتان، در سومین دیدار خود در گروه
رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌ها، شکست 
خورد و حالا باید برای صعود به مرحله نهایی 

منتظر  دیگر نتایج باشد.
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بازدید علی‌نژاد از اردوی وزنه‌برداری

گپ و گفت دبیرکل کمیته المپیک با پولادمردان
مهدی علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک با حضور در کمپ تیم‌های 
ملی، دقایقی با مسئولان، کادر فنی و ملی‌پوشان وزنه‌برداری در اردوی 
آماده‌سازی بازی‌های کشورهای اسامی و رقابت‌های جهانی نروژ 
دیدار کرد و به گفت‌وگو نشست. مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک در این دیدار، ضمن گفت‌وگو با سجاد انوشیروانی رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری، در جریان آخرین تمرین تیم‌ملی بزرگسالان 
پیش از مسابقات جهانی نروژ قرار گرفت. اردوی تیم ملی وزنه‌برداری 
ایران در محل فدراسیون زیر نظر بهداد سلیمی قهرمان جهان و 
المپیک برگزار می‌شود. این اردو برای حضور قدرتمند در مسابقات 
جهانی ۲۰۲۵ نروژ است. در این بازدید وزنه‌برداران در حضور علی‌نژاد 
تمرینات خود را پیگیری کردند که جدال آنان با فولاد سرد مورد تشویق 
و تحسین دبیر کل کمیته ملی المپیک قرار گرفت. انوشیروانی نیز در 
زمان تمرینات تذکرات فنی به برخی از پولادمردان داد. بهادر مولایی 
سرپرست تیم ملی و وحید ربیعی دبیر فدراسیون نیز در کمپ تیم‌های 

ملی حضور داشتند.
علی داودی، آیت شریفی و علیرضا یوسفی، سه قهرمان فوق سنگین 
بودند که حضور آنان در اردو نشان از رقابت درون اردویی در این دسته 
دارد. البته یوسفی تمرینات را به صورت سبک دنبال کرد. رضا دهدار 
نیز بعد از مدت‌ها به اردوی تیم ملی وزنه‌برداری برگشته است. یکی از 
مهم‌ترین فاکتورهای تیم ملی وزنه‌برداری ایران در این اردو، تلفیق تجربه 
و جوانی است. در این اردو، رضا دهدار با ۳۰ سال، مسن‌ترین و ابوالفضل 
ع،  ع با ۱۹ سال جوان‌ترین ورزشکار هستند. در این تیم ابوالفضل‌ زار زار
علیرضا نصیری، ایلیا صالحی‌پور، عبدالله بیرانوند و علی عالیپور از تیم 
جوانان به جمع قهرمانان اضافه شده‌اند. میرمصطفی جوادی قهرمان 
دسته ۸۹ کیلوگرم جهان و آریا پایدار قهرمان جوانان جهان در این دوره 

از اردوها حضور ندارند.
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